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Národní muzeum v přírodě získa-
lo v roce 2021 Mikuláštíkovo fojtství 
čp. 60 v  Jasenné jako významnou 
Národní kulturní památku. Historic-
ké fojtství je cennou ukázkou lidové 
architektury a  zaslouží si plnou re-
konstrukci, která zajistí jeho funkč-
nost a autenticitu.

Co rekonstrukce zahrnuje? 
Aby mohl být objekt využíván 

jako muzeum, musí splňovat součas-
né technické a hygienické normy. Zá-
sadními body rekonstrukce jsou:

•	 nové elektrické rozvody, napo-
jení na vodovod a kanalizaci,

•	 vybudování sociálního zázemí 
– rekonstrukce počítá s  vytvo-
řením WC pro návštěvníky, za-
městnance, šaten a  denní míst-
nosti pro zaměstnance,

•	 úprava přístupu – areál bude do-
plněn chodníky, aby byl bezpeč-
ně přístupný nejen pro běžné 
návštěvníky, ale i pro osoby s tě-
lesným postižením,

•	 parkovací plochy – pro návštěv-
níky bude vybudováno parkoviš-
tě podle současných norem.

Další úpravy zahrnují výměnu po-
škozených dřevěných trámů a  oken, 
instalaci požárního a  bezpečnostní-
ho systému, a úpravu střechy sklípku. 
V rámci rekonstrukce bude také vy-
budována nová pokladna s jednopod-
lažní konstrukcí.

Náklady a časový harmonogram 
Rekonstrukce je financována z pro-

gramu IROP, který pokryje 70 % 
z  celkových nákladů ve výši 16 mi-
lionů korun. Zbylých 30 % hradí Mi-
nisterstvo kultury ČR. Realizace pro-
jektu začala v srpnu 2024 a stavební 
práce měly být dokončeny do pro-
since 2025. Slavnostní otevření nově 
zrekonstruovaného areálu je plánová-
no na jaro 2026.

Zastupitelstvo 
obce Jasenná 

dne 3. 9. 2024 schválilo:

-	 Rozpočtové opatření č. 3/2024;

-	 Uzavření smlouvy o  dílo na akci 
„Nástavba šikmé střechy zázemí 
sportovců Jasenná 358“ s Liborem 
Šimoníkem, Loučka 104, který po-
dal cenovou nabídku 991.595,- Kč;

-	 Uzavření smlouvy o  zříze-
ní věcného břemene č. OT-
014330070638/004-ADS se spo-
lečností EG.D, a. s. Brno, jejímž 
předmětem je zřízení věcného bře-
mene k části obecního pozemku p. 
č. 4399 v k. ú. Jasenná na Moravě;

-	 Uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o  poskytnutí neinvestiční dotace 
z rozpočtu Obce Jasenná Středisku 

rané péče Educo Zlín, z. s. ve výši 
10.500,- Kč;

-	 Uzavření Veřejnoprávní smlouvy 
č. SVPDOT15/2024 o  poskytnu-
tí individuální dotace z  rozpočtu 
Obce Jasenná s TJ Sokol Jasenná, 
jejímž předmětem je poskytnutí 
částky 15.000,- Kč k uhrazení ná-
kladů na účast cvičenek na XVII. 
Všesokolském sletu v Praze.

Rekonstrukce Mikuláštíkova fojtství v Jasenné

Usnesení přijatá zastupitelstvem

"Sběr nebezpečných 
odpadů z domácností"

akce proběhne v sobotu 12.10.2024  

od 7.30 do 9.05 hodin 
u Restaurace Na Dvojce.

Mimo uvedené hodiny již nebude 
možno odpady odevzdávat, neboť 

svozová technika bude přesunuta do 
další obce.
V  uvedené době bude moci každý 
občan zdarma odevzdat k  likvidaci 
následující druhy odpadů:
•  olejové automobilové filtry  •   ple-
chovky se zbytky barev  •  mono-
články  •  autobaterie  •  zářivky  •  
znečištěné láhve a  sklo od chemi-
kálií • zbytky přípravků na hubení 

škůdců a postřiky  •  staré kosmetic-
ké přípravky •  vyjeté motorové oleje  
•  mořidla a rozpouštědla  •  plastové 
obaly a nádoby od škodlivin  •  opo-
třebované pneumatiky  •  hadry zne-
čištěné barvami, oleji a vazelínou  •  
obaly od sprejů  •  televizory  •  rádia  
•  ledničky •  domácí elektrospotře-
biče • objemné odpady - koberce, li-
nolea, kočárky, umyvadla...
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V  pondělí 2. 9. 2024 jsme v  naší 
školce přivítali 11nových dětí a k nim 
i jednu novou paní učitelku Gábi Ber-
kovou, která spolupracuje s paní uči-
telkou Janou Šašinkovou ve „velké“ 
třídě SOVIČEK společně s  dalšími 
středňáčky.  

Po prvním týdnu v  MŠ můžeme 
konstatovat, že děti jsou velmi šikov-
né a adaptaci zvládají skvěle. 

V rámci letošních Liptálských slav-
ností navštívil naši obec národní sou-
bor z  Gruzie. Cupitání dívčích no-
žek vytvářelo dojem, že dívky místo 
chůze „levitují“. Šavlovým tancem 
nadchli publikum jejich tanečníci. 

Mezi jednotlivými tanci zpíval smí-
šený sbor se silnými hlasy za dopro-
vodu tradičních hudebních nástro-
jů. V úmorném letním horku podali 

všichni vystupující moc pěkný vý-
kon. Po souboru z  Gruzie zazpívali 
ještě několik latinskoamerických pís-
ní zpěváci bandu z Kostariky.

Návštěva z Gruzie

Zprávičky 
z naší školičky  

Třída VČELIČEK se v  letošním roce změnila na 
třídu „PŘEDŠKOLÁKŮ“ pod vedením paní učitelky 
Jitky Malé a  Jany Kovářové. Zde děti zúročí znalosti 
načerpané v minulém školním roce a prohloubí další 
poznatky potřebné pro pohodový vstup do ZŠ.

V  podzimních měsících nás čeká spousta dobro-
družství, a  to nejen kulturních zážitků jako jsou po-
hádky, divadla, Žákovský ples, ale i vycházek do pří-
rody a spoustu dalšího. 

První plánovanou akcí bude náš tradiční „POD-
ZIMNÍČEK – ZAHRADNÍČEK“, kde si s rodiči na-
sadíme společnými silami trvalky – bylinky, o které 
se s dětmi v průběhu roku budeme starat. A také se 
moc těšíme na realizaci přírodní zahrady. 

Hezký podzim přeje celý kolektiv MŠ
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Slavnostní zahájení nového školního roku
Nový školní rok jsme zahájili již 

tradičně v  jídelně naší školy. Paní 
starostka Dana Daňová přivítala 
všechny žáky, i  zaměstnance ško-
ly a všem jim popřála klidný školní 
rok 2024/2025.  V letošním roce na-
vštěvuje ZŠ Jasennou celkem 56 dětí, 
z toho první třídu tvoří 11 šikovných 
prvňáčků – Petra Zrníková (Jasen-
ná), Jindřich Šalda (Jasenná), Max 
Migdal (Lutonina), Edvard Kirchner 
(Jasenná), Jiří Jurčák (Jasenná), Julie 
Petrusková (Ublo), Antonín Toma-
nec (Ublo), Miroslav Bajza (Jasenná), 
Laura Macková (Jasenná), Františ-
ka Kubová (Jasenná), Anna Macko-
vá (Jasenná). Právě prvňáčci budou 
společně s  paní učitelkou Andreou 
Čalovou proplouvat oceánem písme-

nek, číslic a dalších nových informa-
cí. Přejeme všem žákům ZŠ Jasenná, 

ať se jim daří a rodičům pevné nervy 
se svými dítky.

Zaměstnanci ZŠ Jasenná 2024/2025
1. třída – Andrea Čalová
2. třída – Lenka Gřešáková
3. třída – Lucie Chalánková
4. třída (4. + 5. ročník) – Jana Kohoutová. 
Vychovatelka Martina Večerková
Asistentky pedagoga – Jana Přímalová, Zdenka Miková
Další paní učitelky – Jitka Žabčíková
Kuchařka – Ilona Dubčáková
Školnice – Michaela Baletková
Uklízečka – Jana Janušová
Ekonomka – Jana Štalmachová

Mgr. Andrea Čalová, ředitelka školy

Sběr starého papíru

Ve dnech 16. – 17. 10. 2024 vždy od 
7.00 do 17.00 hodin bude u pohybové 
místnosti ZŠ možnost odevzdat sta-
rý papír. Nejlépe tříděný na noviny, 
časopisy, kartony, knihy. Pokud ne-
máte možnost papír do školy přivézt, 
zavolejte na telefonní číslo 603 288 
091, kde se domluvíte. Sběr si může-
te doma zvážit a nahlásit pouze cel-
kovou hmotnost. Škola děkuje za ka-
ždé kilo.

Uzamkneme zahradu k zimnímu spánku u školy i školky, čeká nás světýlková 
cesta s odměnou, hledání ztracených broučků, nějaká ta dobrůtka.                                                                             

Kompletně ustrojení a vybavení broučci mají sraz 
ve středu  30. 10. 2024 v  16.45 hod. na zahradě 
mateřské školy.   

V 18.00 hod. se představí 
Skupina scénického šermu Rebellius 
se svou ohňovou show 
na fotbalovém hřišti.

Vlastní hrníček 
na čaj a svařák s sebou 

Zveme Vás na tradiční pochod Zveme Vás na tradiční pochod 
s lampičkami, lucerničkami, lampiony a jinými svítidlys lampičkami, lucerničkami, lampiony a jinými svítidly
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12. Letní múzický kemp ZUŠ Morava
Prázdniny, na které děti v  červnu 

už netrpělivě čekaly, jsou za námi. 
V ZUŠ Morava byly tradičně ve zna-
mení hudby, zábavy a umění. Pod zá-
štitou Společnosti přátel ZUŠ Mo-
rava se konal 12. ročník Letního 
múzického kempu. Ve Vizovicích se 
setkali malí umělci, aby se ponořili 
do světa Addamsovy rodiny. Tábor 
byl letos inspirován právě tímto kul-
tovním příběhem. Děti pod vedením 
lektorů připravily závěrečný divadel-
ní muzikál plný humoru a tajemství. 
Celý týden byl naplněn také spoustou 
her, sportovních aktivit a výtvarného 
tvoření. Nyní už startuje nový školní 
rok a my se těšíme na nové zážitky se 
stávajícími i novými žáky. Novinkou 
letošního školního roku v Jasenné je 
výuka na dechové žesťové nástroje. 
Držíme palce začínajícím muzikan-
tům a  kdoví, třeba už je brzy usly-
šíme na některé z  našich tradičních 
akcí. Vánoční besídka se letos usku-
teční v sále Besedy dne 18. prosince 
2024. Přejeme všem krásný slunečný 
podzim!

Mgr. Jitka Rafajová
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Prázdninová vedra jsou zřejmě za 
námi, pomalu se začínáme ohlížet 
za tím, co se nám podařilo a co jsme 
prožili.

Vy, kdo se pohybujete v dolní čás-
ti obce, jste nemohli přehlédnout, že 
na začátku prázdnin byl kolem areálu 
našeho sboru čilý ruch. Díky podpo-
ře církve i obcí, na jejichž území žijí 
členové našeho společenství, jsme se 
mohli pustit do rekonstrukce střechy 
na Klubovně. Už bylo na čase. Na ně-
kolika místech začalo do střechy za-
tékat, dva trámy už byly téměř v ha-
varijním stavu. Ale teď je hotovo! 

Prvními, kdo zrekonstruovaný ob-
jekt užíval, byly děti účastnící se pří-
městského tábora, který organizoval 
Dům dětí a mládeže Zvonek Vizovi-
ce. Účastnilo se ho asi 30 dětí nejrůz-
nějšího věku, takže tu bylo pořádně 
živo.

Následně přijelo několik rodin ze 
Svitavska, které na několik dní obyd-
lely nejen Klubovnu, ale také naši sbo-
rovou zahradu. A byli nadšení – nejen 
z klidu, který tu v obci vládne, ale také 
z nádherné přírody, mnoha cílů, kam 
se může člověk vypravit – a v nepo-
slední řadě je uchvátil i Obecní sbír-
kový sad, který vyrůstá hned za po-
tokem. Prý je to moc pěkný způsob 
spolupráce sboru a obce.

Klubovnu ale užíváme i my k růz-
ným aktivitám. Scházejí se tu jednou 
za čtrnáct dní maminky s  malými 
dětmi (zájemci jsou zváni – termíny 
setkání bývají vyvěšeny ve vývěsce 
u evangelického kostela; letos se bu-
deme zřejmě scházet ve středu dopo-
ledne). Během podzimu se také opět 
rozběhnou setkání nad Biblí (opět 

se objeví ve vývěsce sboru). Totéž se 
týká i vyučování náboženství (zřej-
mě ve středu odpoledne – kolem 15. 
hodiny).  A  doufejme, že nám bude 
přát počasí v  neděli 22.9.2024, kdy 
se má konat na naší zahradě zahrad-

ní ekumenická slavnost. Bude-li pr-
šet, pod opravenou střechou Klubov-
ny nezmokneme!!

V uplynulém období se nám ale po-
dařilo i několik dalších akcí. Pro děti 
„vyrostlo“ na dvoře fary velké pís-
koviště a  v  kostele byla dokončena 
místnost pro děti, kterým by se zdály 
být nedělní bohoslužby dlouhé. 

Do svých kalendářů si už nyní mů-
žete zapsat termín 21.12.2024, kdy se 
od 14 hodin bude konat Živý betlém. 
Už teď se těšíme na setkání s vámi.

Za Farní sbor Českobratrské círk-
ve evangelické v Jasenné Lenka Frei-
tingerová, farářka

Z aktivit farního sboru ČCE

Rekonstrukce střechy Klubovny

Nově vzniklá místnost pro děti v evangelickém kostele

Už je téměř hotovo!!
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V dnešním vydání Zpravodaje Vám 
představujeme finální vizualizaci 
areálu bývalého koupaliště. Jak jsme 
již informovali v minulých vydáních, 
po zpracování studie jsme, na zákla-
dě výběrového řízení, zadali práce na 
projektové dokumentaci pro staveb-
ní povolení Ateliéru K2 Architekti 
z  Uherského Brodu. Prvním výstu-
pem je kompletní vizualizace areálu. 
Tu Vám dnes představujeme. 

Co vše bude náš areál nabízet?
Objekt stávajících šaten a  bufetu 

bude zachován a dojde k úpravě pou-
ze jeho funkcionality: zůstane bufet, 
k  němu v  zázemí kuchyň. Zůstane 
dispoziční řešení sociálního zázemí. 
Ze šaten ale vzniknou ubytovací ka-
pacity. Tři samostatné pokoje, s  ka-
pacitou každý 4 lůžka, s vlastním wc, 
sprchou. Pro ubytované malinká ku-
chyňka a  jedna menší místnost. Ta 
může sloužit jak pro pořadatele akcí, 
tak i pro správce a provozovatele are-
álu. Terasa zůstane zastřešená a bude 
zde možnost posezení.

Co je podstatné – zůstane zacho-
vána podoba objektu. Krásně splý-
vá s okolní krajinou. Naši předchůdci 

to dobře věděli a postavili ji tak, aby 
dobře sloužila a svým vzhledem ne-
narušovala poklidnou okolní krajinu.

Co se naopak velmi změní, je objekt 
původní úpravny vody. V  části pod 
úrovní terénu, směrem k  pumptrac-
ku bude garáž a  zázemí pro techni-
ku správce areálu. Nad touto úrovní 
ale vyrostou další sociální zařízení, 
vyhlídková terasa s posezením. Mož-
nou alternativou je i vybudování vy-
hlídkové věže.

A pak už jsou to jednotlivé prvky, 
které umožní v tomto areálu sportov-
ní i kulturní vyžití. 

Dvě místa pro karavany, tzv. stil 
platz. Nabíjecí stanice pro elektroko-
la, venkovní fitness a posilovací prv-
ky, velké dětské hřiště s množstvím 
prvků pro aktivitu našich dětí. Are-
ál jsme doplnili o tolik potřebný vod-
ní prvek a novinkou jsou dvě terén-
ní terasy, kde bude možné, v případě 
potřeby, postavit stany. To se zřejmě 
bude líbit naší škole, vždyť možnost 
školy v přírodě je tolik žádaná. Celý 
areál doplní samostatný objekt sauny 
s potřebnou doprovodnou infrastruk-
turou. Chybět nebudou sluneční tera-

sy vytvořené ze stávajícího schodiště 
k  bazénu, speciálně upravené mís-
to s ohništěm uprostřed pro opékání 
špekáčků. 

Plocha bazénu bude zavezena 
a  vznikne zde multifunkční prostor. 
Pro míčové hry, ale i pro letní kino, 
letní divadelní představení a nejrůz-
nější akce.

Celý areál bude doplněný o  nové 
příjezdové komunikace, bude oplo-
cen a  bude v  něm nastavena řádná 
provozní doba. 

Máme před sebou ještě hodně prá-
ce, nicméně, vzhledem k  tomu, že 
zhruba dvě třetiny areálu splňují kri-
téria uznatelnosti v  rámci dotačního 
titulu Interreg ČR-SR, popisujeme 
a  hledáme obsah fungování areálu 
tak, abychom měli projekt připravený 
do výzvy ve druhém kvartálu příští-
ho roku. Jsme rádi, že na tomto spo-
lečném přeshraničním projektu pra-
cujeme s naší partnerskou slovenskou 
obcí Sučany. Společně píšeme tzv. zr-
cadlový projekt, se společným příbě-
hem.

PhDr. Dana Daňová, starostka

Projektové práce 
na revitalizaci koupaliště rychle pokračují
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SK Jasenná
Memoriál Vladislava Pečenky 

Hovězí turnaj vyhrálo zaslouženě. Vítězové předvádě-
li pohledný fotbal, dařil se jim přechod do útoku a byli 
přesní v koncovce. Pochvalu zaslouží i celek Štípy. Obháj-
ci první příčky z loňského roku po semifinálovém skalpu 
Ratiboře ve finále ovšem dělali chyby v defenzívě. Rati-
boři se dařilo v souboji o bronzovou příčku, který zvládla 
takticky. Zklamala Jasenná. Domácímu mužstvu chyběla 
větší vůle po lepších výsledcích.

SEMIFINÁLE:
Štípa – Ratiboř 3:1 
Hovězí – Jasenná 3:0.
O 3. místo: 
Ratiboř – Jasenná 3:0.

Finále: 
Hovězí – Štípa 6:2.
Na fotce vítězové z Hovězí.

Gulášfest 
Vaření hovězího guláše se zúčastnilo 12 týmů. Vařit se 

začalo v 7 hodin ráno a minimální spotřeba masa byla 
3 kg. Ve 13 hodin pětičlenná porota guláše hodnotila. Po 
degustaci se guláše prodávaly účastníkům turnaje a di-
vákům, kterých se v  průběhu odpoledne sešlo v  areálu 
asi 500.

Nejlepší guláš nakonec uvařili Hermíni ze Všemi-
ny (Alois Čala, Jakub Čala), druhé místo porota udě-
lila Vizovjanům (Martin Karol, Leoš Hába, Pavel 
Kalenda), třetí nejchutnější guláš uvařili sourozenci 
Hana Kovářová a Petr Kovář z Ubla.

Muži Sk Jasenná vstoupili do sezony 2024/25 jen s mi-
nimem změn v kádru. Přišel Marko Kunka z Dubnice, 
kariéru obnovili mladíci Robin Boháč a Richard Změlík. 
Naopak do Bratřejova odešel Daniel Gerža. Tým v do-
posud odehraných zápasech podává nevyrovnané výko-
ny, po 5 odehraných kolech patří našim hráčům 9. pozice 
se ziskem 6 bodů.

Výsledky:
Štípa - Jasenná 8:0

Jasenná - Vizovice 4:3 Maliňák 2, Jurčák, Kunka
Jasenná - Slopné 1:5 Zicha
Jasenná - Louky 0:1
Jaroslavice - Jasenná 1:3 Boháč, Sušeň, Kráčala

Nově vznikl Pohár OFS Zlín, ve kterém jsme smolně 
vypadli ve druhém kole.

Pohořelice - Jasenná 2:4 Zicha 2, Smilek, Sušeň
Jasenná - Jaroslavice 1:2 Zicha

Nová sezona v okresním přeboru
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„Tři, dva, jedna, teď!“ ozývalo se 
v  sobotu 7. září 2024 celým fotba-
lovým hřištěm u nás v  Jasenné, kde 
se konalo již v pořadí páté Sportovní 
odpoledne pořádané SRPDŠ. Přesto-
že již děti opět usedly do lavic, horké 
a slunečné počasí udrželo uvolněnou 
prázdninovou atmosféru a  nalákalo 
na hřiště kolem devadesáti dětí. Do-
stavily se děti místní, ale také přes-
polní, třeba z  Lutoniny, a  také děti, 
které těch polí musely překonat ješ-
tě více a přijely například ze Vsetína, 
z Horní Lhoty či dokonce až z Prahy.

Na soutěživé návštěvníky tentokrát 
čekala překážková dráha sestávající 
z činností, které prověřily hned něko-
lik dovedností najednou: obratnost, 
přesnost, sílu, rychlost a  schopnost 
udržet rovnováhu. Děti byly rozděle-
ny do pěti kategorií dle věku. Všech-
ny děti běžely naplno a snažily se, seč 
jim síly stačily. Každý dostal na kon-
ci závodu tekutiny na doplnění a poz-
ději drobnou sladkou odměnu. První 
tři nejrychlejší v každé kategorii ob-
drželi letos létající draky, které bu-
dou moci využít během nadcházejí-
cího podzimu. 

Po odvedeném sportovním výkonu 
čekalo na děti osvěžení v podobě pě-
nové party, kterou pro děti nachysta-
li hasiči, za což jim velmi děkujeme. 
Valící se pěna ani dětské nadšení ne-
znalo mezí a děti byly pěnou pokryté 
doslova od hlavy až po paty. Naštěstí 
měli hasiči v záloze nachystanou vy-
datnou sprchu a slunce hřejivé paprs-
ky, díky kterým byly děti zase brzy 
čisté a suché.

Kdo chtěl, mohl využít také dopro-
vodných aktivit, mezi které patřilo 
svezení koňským povozem, střelba ze 
vzduchovky a střelba z luku na terč. 
Největší výzvou však bylo skákání 
přes švihadlo pod vedením lektorů ze 
Švihej.cz, kteří za námi přijeli ze Zlí-

na. Nejprve dětem předvedli několik 
triků, které lze ovládnout pravidel-
ným tréninkem, a posléze se věnovali 
všem zájemcům, kteří se chtěli naučit 
nové přeskoky přes švihadlo. 

Sportovní odpoledne bylo završeno 
večerním promítáním filmu. Každý 
příchozí měl možnost hlasovat pro je-
den z šesti filmů, který by rád zhlédl. 
Součtem hlasů vyhrál film V hlavě 2. 
To už stačilo se jen pohodlně usadit, 
zabalit do deky a dát si v bufetu ně-
jaké chutné občerstvení. Děkujeme 
folklórnímu souboru z Liptálu za za-
půjčení promítací techniky. Poděko-
vání patří samozřejmě i obci Jasenná 
za poskytnutí zázemí a  fotbalistům 
za zapůjčení technického i sportovní-
ho vybavení. Velký potlesk však patří 
především všem malým sportovcům 

Sportovní den 2024
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za jejich účast, které si velmi považu-
jeme. Těšíme se, že se opět sejdeme 
na další společné akci.

Výsledky věkové kategorie 
0 – 3 roky

Poř.	Jméno
1	 Kirchner Filip
2	 Kojecká Karolína
3	 Jonášek Teodor

Výsledky věkové kategorie 
4 – 5 let

Poř.	Jméno
1	 Hnilicová Markéta
2	 Messner Matyáš
3 	 Bartošík Dan

Výsledky věkové kategorie 
6 – 7 let

Poř.	Jméno
1	 Boráňová Kristýna
2	 Kučerová Alžběta
3	 Soukup Jaromír

Výsledky věkové ka-
tegorie 8 - 9 let

Poř.	Jméno
1	 Čala Robert
2	 Hrbáček Jarda
3	 Hnilica Matěj

Výsledky věkové kategorie 
10 - 13 let

Poř. 	Jméno
1	 Machovský Lukáš
2	 Tkadlecová Nikola
3	 Martincová Nela

Za SRPDŠ Eva Petrů
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V polovině prázdnin se už tradičně 
jela Cena Slovenska na Slovakiarin-
gu nedaleko Dunajské Stredy. Napo-
sledy jsem na Slovakiaringu jel agen-
turní ježdění před třemi lety s KTM. 
Nedopadlo to úplně podle představ 
a já i KTM jsme se na mokré trati od-
poroučeli mimo trať do kačírku.

Stejně jako jiné okruhové a letištní 
závody nás čekalo třídenní ježdění se 
dvěma závody. Páteční volné trénin-
ky se nesly v duchu úmorného ved-
ra a osahání si okruhu, rytmu, brzd-
ných bodů atd.

Vše se relativně dařilo sic motor-
ka byla na hraně bodu varu. Obsa-
dil jsem tak 11. místo z  celkových 
26  jezdců. Čas byl bídný (2:34), ale 
nějak mě to nerozhazovalo.

V  sobotu dopoledne následoval 
kvalifikační trénink a  bylo potřeba 
čas trochu stáhnout, abych si zajis-
til lepší pozici na startu. To vyšlo tak 
napůl. Čas jsem vylepšil na 2:30, ale 
to vylepšili všichni a  na gridu jsem 
obsadil tak 8. místo v třetí řadě.

Start do závodu na šest kol se cel-
kem povedl a držel jsem se s  řadou 
přede mnou. První dvě kola si pozi-
ce intenzivně vyměňujeme s Mirkem 
Medkem (Honda VTR) a Jiřím Dam-
borským (Aprilia). Vychází to lépe 
pro mě a po druhém kole už zvyšu-
ji tempo, abych si vytvořil náskok. 
Vše se dařilo a v druhém kole se mi 
zdálo, že trochu stahuji Toma Špiča-

na (Suziki GSXR). V nájezdu do po-
sledního kola jsem mu již v  patách 
a do první zatáčky jdu přes něj. Če-

kal jsem opětovný útok. 
Tom si ho prý nechával 
na poslední pasáž před 
cílem, ale byly vyvěšeny 
žluté vlajky (zákaz před-
jíždění) a projíždím tak 
na 6. místě. Čas jsem 
posunul na 2:28.

Nedělní závod byl 
také na šest kol a starto-
val jsem opět z 8. místa. 
Start obdobně jako v so-
botu. První kolo jedeme 
v  chumlu s  druhou řa-
dou. Při nájezdu do pa-
sáže před cílovou rovinu 
jedné Ducati před námi 

bouchl motor. Byť šel mimo dráhu, 
tak ve stopě zůstal olej. Tom Špičan 
vedle mně padá v  rychlosti a  mně 
klouzla kola jen lehce. Horší byla To-
mova Suzuki, která narazila do beto-
nové bariéry, jela rovně cílovou rovi-
nou a  v  polovině mi překřížila trať. 
Trochu jsem s  tím počítal a  nechal 
ji projet. Červené vlajky a přerušený 
závod.

Restart proběhl se zkráceným zá-
vodem na čtyři kola. Trať už byla 
na třech místech čištěna sorbentem 
a  měl jsem plán dojet závod a  více 
neriskovat. Končím tak na 6. místě.

Závody na Slovakiaringu se mi lí-
bily a  jsem rád, že letos bez pádu. 
Horko bylo obrovské a  celkově vy-
čerpávající.

Mějte se #Golem

Report Petra Kováře z Ceny Slovenska
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Tradiční vodění barana 
se letos uskuteční 

v sobotu 9. listopadu

Když ve středu 11. září vystoupila 
vláda a  meteorologové s  varováním 
před extrémními srážkami a  stejně 
extrémními povodněmi, mnozí si ťu-
kali na čelo a měli to jen za strašení 
a  manipulaci veřejným míněním. Je 
neděle 15. září a z obrázků apokalyp-
sy, kterou voda způsobila, jsme za-
skočeni, zděšeni. Nestrašili zbytečně, 
připravovali nás správně. Dnes už se 
modely výpočtů srážek moc nepletou. 
Pleteme se my, lidé, kteří stav podce-
ňují, zlehčují, nevěří...

Obce jsou zapojeny jako jeden 
z  nejdůležitějších článků v  systému 
řízení mimořádných situací. Jsme 
informování a  jsme vyzváni k  urči-
tým úkonům daných stupněm povod-
ňového či krizového řízení. 

Přesto, někteří se nám smáli, když 
jsme v obci rozmístili pytle s pískem 
a preventivně chránili objekt kostela, 
ulici či louku nad rodinnými domy.

 V neděli 15. září brzy ráno zased-
la povodňová komise našeho ORP 
a to se pak celé to řízení dostalo do 
předem připravených postupů. Kaž-
dý starosta ví, co má dělat, když ně-
který z  jeho potoků vyjede na 2. st. 
Svolává povodňovou komisi...nebo 
alespoň sám o sobě je tím, tou, kdo 
je v  přímém kontaktu s  nadřízenou 
složkou. Tak jsem to o té neděli měla 
já. Naštěstí, po necelých třech hodi-
nách se i Lutoninka protékající naší 
obcí umoudřila a  opadla k  první-
mu stupni. Jasenná si oddychla, nej-

víc jsem si oddychla já sama. Podle 
prognózy by u nás měl být klid. 

Měli jsme štěstí, že původně pre-
dikované množství srážek u nás ne-
spadlo.  Myslím na všechny ty, kteří 

si takto úlevně vydechnou nemohou. 
Držte se, opatrujte se a  dávejte na 
sebe pozor.

Jasenná, 15.9. 2024
Dana Daňová, starostka
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